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УСЕ МИНЕ... І ЦЕ ТЕЖ!
КАРАНТИН – НЕ ПРИВІД СУМУВАТИ!   Р С

Отож, карантин...
Поки більшість знаходиться на 

сумній хвилі, саме ТИ можеш бути щас-
ливим. Можете написати хоч мільйон 
гнівних коментарів (особливо ті, у кого є 
власний бізнес або постійні користувачі 
громадського транспорту), але вся ця 
ситуація з карантином і коронавірусом  
дає   нам  можливість замислитися над 
тим, як ми живемо.

Це саме той час, коли все людство у 
певній мірі об’єднується заради спільної 
мети.

Це та пора, коли кожен із нас може 
провести час зі своєю родиною, має 
можливість зупинитися і подивитися на 
себе…  хто я  такий?! 

Це час, коли хтось може знайти своє 
нове  призначення; зрозуміти: не треба 
займатися тим, що не подобається ...  

Це час, коли планета очистить-
ся. Вже всі, певно, бачили кришталеві 
вóди  Венеції і те,  в якому масштабі 
зменшується кількість смогу над Китаєм 
і Європою. Знаєте, це доказ того, що цей 
нескінченний потік галасу від Грети 
Тунберг і подібних - це марно витрачені 

сили і ресурси. А ця їх точка неповер-
нення… її немає. Коли це потрібно, пла-
нета очистить себе сама. Вона вже це ро-
бить.. Так, світ вже ніколи не буде таким, 
як раніше, принаймні для нас усіх. Цей 
досвід, те чому ми навчилися і ще на-
вчимося, думаю,  вплине на глобальний 
менталітет і дуже сильно.

Звідусіль  чути: «Сидіть вдома, мий-
те руки...»,  я теж про це. 

Річ у тому, що до людей не доходить, 
наскільки  важливо  виконувати всі умо-
ви, щоб захистити себе і свою родину від 
коронавірусу.   Вони  так само гуляють, 
проводять тусовки, не усвідомлюють 
того, що відбувається і наскільки це се-
рйозно.

Будь ласка, не виходьте без нагальної 
потреби; мийте руки ретельно, не мен-
ше 30 секунд; обов’язково у вас  повинні 
бути  маска і рукавички;  утримуйтесь 
від тісних контактів з людьми похи-
лого віку, бо саме так ви дбаєте про їх 
здоров’я.

Це все мине, а коли саме, залежить 
тільки від кожного із  нас.

Ігор Махник

   ОПТИМІЗУЙСЯ, 
РОЗВИВАЙСЯ,   ТВОРИ!

Карантин  виявився справжнім 
викликом для дітей, керівників 

гуртків та батьків Центру дитячої та 
юнацької творчості. 

  Але те, що можна мислити по-
зитивно, весело та  пізнавально  про-
водити дистанційне навчання, дуже 
вдало доводять вихованці колективу 
ударних інструментів» Гравітація». 
«Оптимізуйся! Розвивайся! Твори!» – 
саме так звучить їх девіз.

 Діти організовують власне дозвілля з 
максимальною користю для себе та своїх 

близьких. Самостійно виконують цікаві 
та творчі завдання, опановують техніку 
гри на ложках і барабанах. А що вже ка-
зати про освітні платформи, які є зруч-
ним інструментом, де можна кіксувати 
різні види контенту, встановлювати з уч-
нями цілі та почуватися однією коман-
дою?! Адже від єдності команди зале-
жить успіх колективу! Та найголовніше 
- гра на ударних інструментах дарує 
неймовірні емоції!

Катерина Редькіна, 
керівник колективу «Гравітація»

Звичайно, карантин з приво-
ду  коронавірусу, вніс дисбаланс 

у роботу студії ТБ і преси «Рожевий 
слон», але…  Слонята  відчайдушні, 
працьовиті, енергійні й талановиті,  їх 
ніщо не зупинить, якщо  мова йде про 
рідну студію. Вони пишуть  проблемні 
статті, оповідання до  дитячо-юнацької  
газети «Рожевий слон», дистанційно об-
говорюють їх з головним редактором, 
вносять поправки,  редагують  тексти.

Студійці Аліна Манько, Кирило  Ша-
вурський  готуються до випускного екза-
мену за новими екзаменаційними теста-
ми. Вихованці дистанційно отримують 
консультації з тем, які викликають у них  
труднощі.

А конкурсні роботи з різних видів мас-
медіа?  Вони також не залишилися без 
уваги керівників студії  Тетяни Лисенко, 
Євгена Сагайдака, відеооператора Лари-
си Сергєєвої та вихованців «Рожевого 
слона».  Фотороботи Ксенії Кисєльової, 
Анастасії Меліхової,  Ігоря Махника  та 
інших дітей  відправлені до відбіркового 
етапу обласної природоохоронної акції 
«Пролісок»,  а також   на  участь у об-
ласному етапі  Всеукраїнського кон-

ДИСТАНЦІЯ НЕ ЗАВАДА: 
«СЛОНИ ВЧАТЬСЯ ОНЛАЙН»

курсу  робіт юних фотоаматорів «Моя 
Україно!»

Вихованці студії на карантині пра-
цюють над літературними творами, 
журналістськими роботами,  фото 
та відео, які  в травні місяці будуть 
представлені на Міжнародний фести-
валь-конкурс дитячо-юнацької журна-
лістики «Прес-весна на Дніпрових схи-
лах». 

Дистанційно готується текст рекла-
ми про журналістську діяльність, обго-
ворюються етапи роботи над відео. 

Цікаво пройшли дистанційні занят-
тя з тем: «Ораторська майстерність в 
журналістській діяльності», «Рольові та 
ділові ігри».  

Євгенія Головко, вихованка  студії, 
на даний час  готує матеріали з  дистан-
ційного  опитування старшокласників 
шкіл міста Добропілля  з теми «Як ви-
пускники готуються до ЗНО». 

Попереду в Рожевих Слонів ще бага-
то цікавої творчої роботи з  різних видів 
мас-медіа. 

 Тетяна Лисенко, методист ЦДЮТ
керівник студії ТБ і преси 

«Рожевий слон»

Коли ми вдома завжди є час для 
творчості.

Вихованці арт-студії акторської 
майстерності «Престиж» перевтілю-
валися  в улюблений персонаж.

Зразкова  арт-студія «Колібрі» вітала 
весну своїми малюнками. Діти опра-
цювали теми: «Мимоза», «Синички на 
гілочці верби», «Конвалії», «Весняні 
квіти» у техніках гуаші та акварелі. Їх 
роботи представлені у відео онлайн. 

Вихованці дизайн-студії «Саморо-
док»  виконували завдання, перегля-
нувши відео майстер класів «Паперові 
перевтілення» та «Тваринки оригамі». 

Виконання онлайн завдання «VOICE 
challenge» спонукало дітей та ви-
пускників вокальної студії «Дзвіночок» 
до творчої діяльності по закріпленню 
вокальних навичок. Дистанційна кола-
борація для них - це нова цікава при-
года. Також юні вокалісти  дистанційно 
вивчили поняття «Октава. Види октав» 
та намалювали свої асоціації.

У вихованців театральної студії 
«Джем» день починається з зарядки. 
Артикуляційна гімнастика покращує 
сценічну вимову, тому юні актори не зу-
пиняються тренуватися  вдома: декламу-
ють  вірші, гуморески, монологи із свого 
репертуару.

Те, що карантин можна проводити 
весело та з користю, довели  учні 6 класу 
Білозерської ЗОШ №14. Залишаючись 
вдома, діти дистанційно навчаються, 
грають у настільні ігри та не забувають 
піклуватися про хатніх тварин.

«Росинківці» Новодонецької ЗОШ 
№ 17  також не встигають сумувати. 
Виявилося, що скільки багато корисно-
го та цікавого можна провести у колі 
своєї родини. Вони співають, малю-
ють, майструють, грають на музичних 
інструментах, займаються спортом. Го-
ловне - щоб усі були здорові. 

НУШенята 2 класу Білицької 
загальноосвітньої школи  № 10  вивча-
ли тему «Рух і час». Вони досліджували 
рух Землі навколо своєї осі, грали в 
гру «День-Ніч», виконували дослід із 
лампою та глобусом, щоб побачити, 
як промені падають на різні частини 
поверхні, виготовляли іграшки «Калей-
доскоп», наповнюючи улюбленими ко-
льорами весни. 

 А ще діти влаштували інсценізацію 
п’єси «Бабуся в  гостях у ведмедя». 
Прочитавши оповідання Євгена Гуцала 
«Лис зустрів у лісі лиса», вони влашту-
вали справжні лялькові вистави.  Про-
тягом тижня  вивчали, як мандрують 
птахи, імпровізували на тему «Про що 
могли б поговорити між собою пта-
хи навесні», складали власні діалоги-
інсценізації. А головне,  говорить Олена 
Кулішова, що в цей час разом із ними 
були найталановитіші та найкреативніші  
батьки! 

Карантин – не привід сумувати! 
Лідери ДЮО «Олімп» Водянської ЗОШ 
І-ІІІ ступенів № 11 долучились до челен-
джу #вдома_залишайся_корисному_на-
вчайся. Діти малюють, співають, тан-
цюють, вишивають, грають на музичних 
інструментах, займаються спортом, гра-
ють з домашніми улюбленцями, догля-
дають за кімнатними рослинами.

З радістю долучилися до челенджу 
#вдома_залишайся_корисному_навчай-
ся члени дитячої організації «Райдуга» 
Добропільської ЗОШ № 6.  Вдома учням 
завжди є чим зайнятися. Вони не тільки 
вчаться, а й допомагають батькам по 
господарству, грають у настільні ігри, 
приділяють достатньо вільного часу 
своєму хобі! 

Те, що карантин можна проводити 
корисно, позитивно та весело, довели і 
лідери ДЮО «Федеративна Республіка 
Гімназія» Добропільського НВК №1, а 
також учні д/о «Сузір’я» Білозерської 
ЗОШ №15, які теж долучилися до челен-
джу.  Учні цих закладів, залишаючись 
вдома,   малюють, займаються спортом, 
співають, читають, майструють, допо-
магають батькам в господарстві, до-

глядають за домашніми улюбленцями і 
дистанційно навчаються. 

 І це  ще є доказом того, що запо-
рука міцного здоров’я дітей - веселий 
настрій. 

Редакція студії ТБ і преси 
«Рожевий слон»

КОЛИ МИ ВДОМА...


